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Holzkohle-Kugelgrill 

Bedienungsanleitung 

Sicherheitsvorkehrungen und wichtige Hinweise 

Bitte lesen Sie die Gebrauchsanleitung vor Inbetriebnahme des Grills genau durch. Bewahren Sie 
die Anleitung für späteres Nachschlagen an einem sicheren Ort auf. Wenn Sie den Grill an eine 
andere Person weitergeben, denken Sie daran, auch die Gebrauchsanleitung beizulegen. 

•  ACHTUNG:Dieses Grillgerät wird sehr heiss und darf während des Betriebs nicht  
bewegt werden. 

•  Nicht in geschlossenen Räumen benutzen! Beim Grillen in Innenräumen besteht  
Vergiftungsgefahr durch Kohlenmonoxid. 

•  VORSICHT! Zum Anzünden oder Wiederanzünden keinen Spiritus oder Benzin verwenden! 
Nur Anzündhilfen entsprechend EN 1860-3 verwenden. 

• ACHTUNG: Kinder und Haustiere fernhalten. 

• Bleiben Sie während des Grillens immer in der Nähe des Geräts. 

• Stellen Sie den Grill immer auf eine ebene, stabile Unterlage. 

• Stellen Sie den Grill an einem Ort auf, wo er nicht umgestossen werden kann. 

• Stellen Sie den Grill in ausreichenden Abstand zu brandgefährlichen Materialien. 

•  Berühren Sie den heissen Grill nie mit blossen Händen, sondern verwenden  
Sie immer einen Topflappen. 

•  Angesichts der Vielfalt an Oberflächenmaterialien von Böden ist nicht ausgeschlossen, 
dass diese durch Kontakt mit dem Grill unliebsame Spuren erhalten. Der Hersteller kann  
nicht für unliebsame Spuren oder Schäden am Boden haftbar gemacht werden. 
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Teilebezeichnung 
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1 Handgriff der Abdeckhaube   1 ×
2 Abdeckhaube    1 × 
3 Belüftungsklappe    2 × 
4 Greifzange für den Grillrost   1 × 
5 Grillrost     1 ×
6 Holzkohlegitter    1 × 
7 Grillbecken     1 ×
8 Halteklammer    3 ×
9 Stütze für den Grillrost   3 ×
10 Standfuss    3 ×
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A. Schraube M6X20     2 Stück 

B. Schraube M5X10     2 Stück

C. Schraube M6X25     3 Stück 

D. Schraube M3X10     6 Stück

E. Mutter M5      2 Stück

F. Mutter M6      2 Stück

G. Mutter M3      6 Stück

H. Grosse Unterlegscheibe aus Metall    3 Stück 

I. Hitzebeständige Unterlegscheibe    2 Stück

J. Kleine Unterlegscheibe aus Metall    2 Stück 

Aufbauanleitung 
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Reinigung des Grills 

1. Lassen Sie den Grill vor der Reinigung vollständig abkühlen. 
2.  Entfernen Sie den Grillrost und leeren Sie Holzkohlereste und Asche sorgfältig aus.  

Achtung: Holzkohle und Asche müssen vollständig erkaltet sein. Leeren Sie keine heisse Asche 
und Kohlereste in den Mülleimer! 

3.  Der Grillrost kann mit einer speziellen Grillbürste oder mit Spülmittel und warmem Wasser 
gereinigt werden. 

4.  Die Abdeckhaube und der obere Teil des Grillbeckens können bei Bedarf mit Küchenpapier oder 
mit einem feuchten Tuch gereinigt werden. 

Technische Daten 

Modell: YH22014ZB (Art. 956872)
Abmessungen:  Deckel: 36.5 cm Ø, 16 cm Höhe 

Grillbecken: 36 cm Ø, 0.5 mm Dicke 
Holzkohlegitter: 27 cm Ø, verzinkt 
Gesamthöhe: ca. 47 cm

Gewicht: 2.3 kg

Irrtümer und technische Änderungen vorbehalten. 
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Gril rond au charbon de bois 

Mode d'emploi 

Consignes de sécurité et avis importants 

Lisez soigneusement le mode d'emploi avant d'utiliser le gril pour la première fois. Conservez le 
manuel dans un endroit sûr pour des consultations futures. Lorsque vous passez le gril à une 
autre personne, pensez à joindre ce mode d'emploi. 

•  MISE EN GARDE: Le gril devient très chaud pendant l'emploi. Il ne faut surtout pas le déplacer. 

• Ne pas utiliser le gril dans un local fermé (risque d'intoxication au monoxyde de carbone!). 

•  ATTENTION: Ne pas utiliser d'alcool à brûler ni d'essence pour allumer le gril.  
N'utiliser que des allume-feu conformes à la norme EN 1860-3. 

•  ATTENTION: Ne pas laisser les enfants et les animaux domestiques s'approcher  
trop près du gril. 

• Restez aux alentours du gril pendant l'emploi. 

• Placez le gril toujours sur une surface plate et stable.

• Placez le gril dans un endroit où il ne risque pas d'être renversé. 

• Placez le gril à une distance suffisante de tout objet inflammable. 

• Ne touchez jamais le gril directement avec les doigts, mais utilisez toujours une manique. 

•  En raison des différents matériaux utilisés pour la finition du sol, il n'est pas exclu que 
le contact avec le gril laisse des traces ingrates. Le fabricant ne peut pas être rendu  
responsable de dommages, de taches etc. sur les meubles.
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Description des éléments 
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1 Poignée du couvercle   1 ×
2 Couvercle    1 ×
3 Volet d'aération    2 ×
4 Pince pour la grille de cuisson 1 ×
5 Grille de cuisson   1 ×
6 Grille pour le charbon   1 ×
7 Gril    1 ×
8 Clip d'attache   3 ×
9 Support pour la grille de cuisson 3 ×
10  Pied de support   3 ×
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A. Vis M6X20     2 pièces 

B. Vis M5X10     2 pièces

C. Vis M6X25     3 pièces 

D. Vis M3X10     6 pièces 

E. Ecrou M5     2 pièces 

F. Ecrou M6     2 pièces 

G. Ecrou M3     6 pièces 

H. Grande rondelle en métal    3 pièces 

I. Rondelle résistante à la chaleur    2 pièces 

J. Petite rondelle en métal    2 pièces 

Instructions de montage 
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Nettoyage du gril 

1. Laissez entièrement refroidir le gril avant de le nettoyer. 
2.  Retirez la grille de cuisson et enlevez délicatement la cendre et les restes de charbon du gril. 

Attention: Il faut que la cendre et le charbon de bois soient complètement refroidis. Ne versez 
jamais de la cendre chaude et du charbon chaud dans la poubelle. 

3.  Vous pouvez nettoyer la grille de cuisson avec une brosse spéciale pour les grils, ou avec de 
l'eau chaude et quelques gouttes d'un liquide vaisselle. 

4.  Si nécessaire, vous pouvez nettoyer le couvercle et la partie supérieure du gril avec du papier 
ménager ou avec un chiffon humide. 

Spécifications techniques

Modèle: YH22014ZB (art. 956872)
Dimensions:  Couvercle: 36.5 cm Ø, 16 cm de hauteur 

Gril: 36 cm Ø, 0.5 mm d'épaisseur 
Grille de cuisson: 34 cm Ø, chromée 
Grille pour le charbon: 27 cm Ø, galvanisée 
Hauteur totale: env. 47 cm

Poids: 2.3 kg

Sous réserve d'erreurs et de modifications techniques.
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Grill rotondo a carbone di legna 

Istruzioni per l'uso 

Misure di sicurrezza e indicazioni importanti  

Leggete con cura le istruzioni per l'uso prima di usare il grill per la prima volta. Conservate il 
manuale in un posto sicuro per consultazioni future. Se cedete il grill ad un'altra persona, 
aggiungete anche le istruzioni per l'uso. 

•  ATTENZIONE: Questo grill diventa molto caldo e non può essere spostato durante il  
funzionamento. 

•  Non usate il grill in locali chiusi. Durante le grigliate in locali chiusi esiste il  
pericolo di intossicazione da monossido di carbonio. 

•  ATTENZIONE: Non utilizzate benzina o alcol etilico per accendere o riaccendere il grill.  
Utilizzate soltanto accendifuoco conformi alla norma EN 1860-3. 

• ATTENZIONE: Tenete i bambini e gli animali domestici lontani dal grill! 

• Rimanete sempre nelle vicinanze del grill durante l'uso. 

• Collocate il grill sempre su una superficie piana e stabile. 

• Collocate il grill in un posto dove non può essere rovesciato. 

• Collocate il grill ad una distanza sufficiente dagli oggetti infiammabili. 

• Non toccate mai il grill caldo con le dita, ma utilizzate sempre una presa da cucina. 

•  Data l'odierna varietà dei materiali di rivestimento per pavimenti non è da escludere che, a 
contatto con il grill, si creino delle tracce sgradevoli. Il fabbricante non può essere ritenuto 
responsabile per eventuali danni, macchie ecc. sul pavimento.
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Descrizione degli elementi 
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1 Manico del coperchio     1 ×
2 Coperchio     1 ×
3 Sportello di ventilazione   2 ×
4 Pinza per la griglia per la cottura   1 ×
5 Griglia per la cottura     1 ×
6 Griglia per il carbone di legna    1 ×
7 Grill      1 ×
8 Clip di fissaggio    3 ×
9 Supporto per la griglia per la cottura   3 ×
10 Piede di supporto    3 ×
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A. Vite M6X20      2 pezzi 

B. Vite M5X10      2 pezzi 

C. Vite M6X25      3 pezzi 

D. Vite M3X10      6 pezzi 

E. Dado M5      2 pezzi 

F. Dado M6      2 pezzi 

G. Dado M3      6 pezzi 

H. Grande rondella di metallo    3 pezzi 

I. Rondella termoresistente     2 pezzi 

J. Piccola rondella di metallo     2 pezzi 

Istruzioni per il montaggio 
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Pulizia del grill 

1. Lasciate completamente raffreddare il grill prima di pulirlo. 
2.  Staccate la griglia per la cottura e togliete delicatamente la cenere e i resti di carbone dal grill.  

Attenzione: La cenere e il carbone devono essere completamente raffreddati. Non versate mai 
del carbone caldo e della cenere calda nel cestino dei rifiuti. 

3.  Potete pulire la griglia per la cottura con una spazzola speciale per il grill, o con acqua  
calda e un liquido per le stoviglie. 

4.  Se necessario, potete pulire il coperchio e la parte superiore del grill con una carta per uso 
domestico o con un panno umido. 

Specifiche tecniche

Modello: YH22014ZB (art. 956872)
Dimensioni:  Coperchio: 36.5 cm Ø, 16 cm di altezza 

Grill: 36 cm Ø, 0.5 mm di spessore 
Griglia per la cottura: 34 cm Ø, cromata 
Altezza totale: ca. 47 cm

Peso: 2.3 kg

Con riserva di errori e di modifiche tecniche.
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